OvrFIVR(EXMOYREmESR)

KJUID series
RUYLX M4~M42

WBS DS O#E T HEIERT DETHE

p N BRI Y
|

HRET NS

BEFEERAE19° BiZE B OMmEIEE L U T
(KJ36D. EVRRBABEOEE)
WIEEEEDERET T,
a BT THOERD AT EE

7

WUV 5 EDERAICH
{sEFETHE

= [l

~ ~ s
WERAYVUY S
CJ2yU—X:010.016
CM2yU—X: g20~240
CG1vU—X:920~2100
CA2vU—X: g40~2100
MBYU—X:332~0125
MB1vU—X:032~0125
CQ2yU—X:912~2100
C85vU—X: 08~025
C75vU—X:232.040
C76vU—X: 932,040
C95vU—X: 3160~0250
C96vU—X:932~0125
CP96vU—X:@32~0125

5|5

i
&H
1251



KJL1D series

f\

@

J

=\
. . @\
BRI VT / EERE L [y
g‘. ‘h_—
BBOUYY| wsg BRIV Y BRYVS|, . BR VY
7 nuyaz a1z
gy | | cuz |owecar(CARMBY cap (C3R.CTSICCHE | T | mm) | cuz |oe cat|CARMB) caa (CB5CTS C95,0%,
8 | M4x0.7 | — — - — [wkua* | — 50 |M16x1.5] — — — — —  |KJ16D*
10 M4x0.7 | KJ4DA — = = = = 50 M18x1.56| — KJ18D | KJ18D | KJ18D = =
10 M4 x0.7 — — — — KJ4D* — 63 M16X1.5 — — — — — KJ16D*
12 M5X0.8 — — — KJ5D — — 63 M18% 1.5 — KJ18D | KJ18D | KJ18D — —
12 M6X 1.0 — — — — KJ6D* — 80 M20x 1.5 — — — — — KJ20D*
16 M5X0.8 | KJ5D — — — — — 80 M22X1.5 — KJ22D | KJ22D | KJ22D — —
16 M6 X 1.0 — — — KJ6D | KJ6D* — 100 M20x 1.5 — — — — — KJ20D*
20 |M8x1.25| — | Ks8D | — | KJeD | KJsD | — 100 |[M26X1.5| — | KJ26D | KJ26D | KJ26D | — =
25 M10Xx1.25 — KJ10D — KJ10D | KJ10D — 125 M27x2.0 — — KJ27D* — — KJ27D*
32 M10X1.25 — KJ10D | KJ10D — — KJ10D 160 M36x2.0 — — — — — KJ36D*
32 M10X1.5 — — — — KJ10DA — 200 M36x2.0 — — — — — KJ36D*
32 M14X1.5 — — — KJ14D — — 250 M42x2.0 — — — — — KJ42D*
40 M12x1.25 — — — — — KJ12D*
40 M12X1.75 = = = = KJ12DA =
40 M14x1.5 — KJ14D | KJ14D | KJ14D — —
- RADXIE, BESGR
RSN BRI S I hB Y T OTHMIAAMAE S,
S THE
B mm)
P 2 X |dw| d3 [BL C1 |d2| dd4 | d5 | b1 [L3m| L4 | L5 [L7| W |ac| 2200 %
3 KJ4DA| 4|M4x0.7| 7| 5.25| 14| 7.8 95| 24| 10| 31| 4 | 8| 8]13|[ 2.5/0.01
(2)\5 KJ4D 5|M4x0.7| 8| 6 18] 9 11 271 10 36| 4 10| 9[13 6 0.02
- ﬁi\\ KJ5D 5|M5x0.8| 8| 6 18] 9 11 271 10 36| 4 10| 9[13 6 0.02
QI Y KJ6D | 6|M6x1.0| 9| 6.75] 20[10 |13 | 30| 12 | 40| 5 [11|11]13|[ 7 [0.03
] \k// 5] KJ8D | 8|MBx1.25| 12| 9 24|125]16 | 36| 16 | 48| 5 |13|14|14|[ 12 |0.05
ON PN 4 S| [KJ10D |10 [WM10x1.25| 14 [10.5 | 28|15 |19 | 43| 20 | 67| 6.5|15|17]|13|| 14 |0.07
¥ = KJ10DA| 10 |M10x1.5| 14 [10.5 28|15 19 43| 20 57| 6.5]15[17[13 14 0.07
o KJ12D |12 [M12x1.25] 16 [12 32[17.5]22 | 50| 22 | 66| 6.5|17[19|13|[ 19 [0.11
- o KJ12DA| 12 | M12X1.75]| 16 [12 3217522 50| 22 66| 6.5/17[19]|13 19 0.1
= -'I KJ14D | 14 |M14x15]| 19 [13.5 36|20 25 57| 25 75| 8 1912215 36 0.16
d3 odd KJ16D | 16 |M16x1.5| 21 (15 42|22 27 64| 28 85| 8 232215 48 0.23
W 45 KJ18D | 18| M18x1.5| 23 |16.5 | 46|25 |31 | 71|32 | 94|10 |25|27]15|| 651 |0.30
L Lo KJ20D | 20 [ M20x15] 25 |18 50|27.5]34 | 77|33 10210 |27|30|14]|[ 52 |0.40
KJ22D | 22 [M22x15] 28 |20 54|30 |37 | 84|37 [111]12 |29[32|15|| 75 [0.49
Bt e KJ26D | 25 | M26x15] 31 |22 60|33.5|42 | 94| 48 [124]12 |32]36]|15|| 85 |0.67
BS| B #E nig KJ27D | 30 | M27x2.0| 37 |25 70(40 50 110| 51 [145]|15 36[41]|17]|108 1.12
@ | A7« | m= | ®sah>= | |KJ36D | 35 | M36x2.0 | 43 |28 80]46 |58 |125| 56 |165|17 |41|50]19|[124 |1.64
@ | W | ®m=@ |#E/0-Lpo3| |KJA2D |40 | M42x2.0] 49 |33 91|53 |65 [142|60 [187|19 |45|55]16|[145 |2.40

® |51+ — |7 vk

CEESUTIVEEIROYRIVREEDHFEETHY. ) I EDERICERTY 2155

BRRWEREIEER

32 VI DHARICELE T,

- DBRIITEI A

C 7 UREIES AT IS DEEBY 1 TTY DTIRMITETY
BOAEICEERL 3 h%

- BRIIE
- EFUREE

—20C~

70CTY,

SFEMERAE(

O3 UMBERMDBABHELEL T LT KT 1 L8
F ASZAMIENBRHERDEAAEIBITTILZE,

1252

Q) BB BERBEGRIT A,

BOBICEMNBAT D EBBEETHEIURBOREELUET,



	ロッドエンド（ピストンロッド先端金具）　KJ□D Series
	適用シリンダ／金具品番、外形寸法図

